
Ata da 198ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno 

desta Casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Terça-

feira, 01 de junho de 2021, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as 

narrativas constantes na pauta previamente publicada cientificada por quem de 

direito. No prédio, Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa 

s/n, Centro. Por ter número de vereadores suficientes o senhor presidente José Carlos 

Alves Ferreira declarou aberta a presente sessão e autorizou que fosse feita a leitura 

da ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada em plenário 

por unanimidade. Na ordem do dia constou a seguinte matéria: Projeto de Lei nº 

007/2021 que dispõe sobre a realização de compensação dos valores arrecadados da 

contribuição para o custeio do serviço de iluminação pública. O senhor presidente 

convidou o senhor José Farias para fazer a leitura das Sagradas Escrituras advinda da 

oração. Na sequência, autorizou a leitura das matérias em pauta. Passando aos 

expedientes. Não houve inscrito no pequeno expediente. No grande expediente fez 

uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Gedielson da Silva Souza. 

Cumprimentou a todos. Deu inicio, justificando sua ausência nas sessões anteriores, 

diante da justificativa expôs que foi devido a sua viagem a Belém, viagem essa com 

intuito de alcançar melhorias nos quesitos habitação e educação. Concluiu afirmando 

que a mesma foi muito produtiva e que será necessário somente algumas adequações 

por conta da pandemia, para que enfim seja colocado em prática tais conquistas. Na 

sequência, sobre a questão das colocações que o mesmo afirmou ter feito sobre a 

ambulância que foi destinada ao distrito de São Raimundo. O nobre vereador alegou 

que o seu sentimento não mudou que o mesmo é de repudio diante de tal situação. 

Afirmou ainda ter elogiado a conquista da mesma, porém declarou ter criticado o 

estado do bem, alegando prezar a segurança das pessoas que irão desfrutar do 

referido veículo. Concluiu afirmando considerar necessária a busca contínua por 

coisas melhores. Na oportunidade falou sobre a reunião realizada com o deputado 

Dirceu, a qual o nobre vereador afirmou que todos foram convidados, porém somente 

excelentíssimo senhor vereador Coutinho se fez presente, diante de tal situação o 

parabenizou. Ainda sobre os frutos obtidos na tal reunião excelentíssimo senhor 

vereador declarou ter conseguido o valor de duzentos e cinquenta mil reais, o qual 

será destinado a melhorias das vicinais. Finalizou declarando que ainda há muitas 

coisas boas por vir. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no grande 

expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Antônio José Coelho 

Coutinho. Em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora e aos 

demais pares. Desejou um bom dia a todos. Deu início, parabenizando excelentíssimo 

senhor vereador Gedielson pelas conquistas alcançadas. Na oportunidade expôs ainda 

sua opinião na questão da ambulância, na qual afirmou considerar descabida a forma 

da qual excelentíssimo senhor vereador Gedielson se referiu ao bem publico, quando 

o mesmo o denominou de sucata. Fez ainda outras colocações as quais considerou 

pertinente. Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no 



grande expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Manoel 

Valdimiro Jardim Martins. Cumprimentou a todos. Fez um agradecimento especial ao 

ex-gestor Baxim (Marcos Dias ) e ao atual gestor Jesualdo, parabenizados –os  pelas 

conquistas alcançadas. Expôs sua opinião na questão da ambulância, onde afirmou 

considerar desnecessária a forma como excelentíssimo senhor vereador Gedielson 

referiu se a um bem público, considerou ainda imoral e desrespeitosa tal colocação. 

Concluiu dando por encerrado tal assunto. Finalizou pedindo mais respeito, 

agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança partidária, fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador Pedro Vieira de Sousa. Cumprimentou a 

todos. Deu início, externando a satisfação em ter um gestor a altura do nosso 

município. Na sequência, considerou louvável a fala do excelentíssimo senhor 

vereador Manoel Valdimiro, na parte em o mesmo dar como encerrado o assunto 

sobre ambulância. Mencionou a satisfação no que diz respeito à conclusão do asfalto 

nas vilas Santa Rita e São Raimundo. Na oportunidade, mencionou também o inicio 

dos trabalhos das maquinas na recuperação das vicinais. Quanto ao governador 

estadual, o nobre vereador afirmou que em que ele se propuser contribuir será bem 

vindo. Na sequência, fez um breve alerta sobre os cuidados necessários para a 

prevenção dos casos de covid e dengue. Finalizou agradecendo a todos os ouvintes e 

os convidou para a próxima sessão. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. 

Ainda na liderança partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador 

Gedielson da Silva Souza. Na oportunidade o mesmo alegou que em momento algum 

disse que a ambulância não serviria, afirmou que sua preocupação é somente questão 

de segurança. Alegou ainda, que em  momento algum solicitou que a ambulância 

fosse retirada daquele distrito e que sim, gostaria de quê de início tivesse sido 

disponibilizada uma nova. Fez outras colocações que considerou pertinente. 

Agradeceu a oportunidade devolveu a palavra. Ainda na liderança partidária fez uso 

da palavra excelentíssimo senhor vereador José Nilson Lopes da Silva. 

Cumprimentou o plenário e agradeceu a Deus pela vida e todos. Na oportunidade, 

questionou se havíamos comprado uma ambulância nova, antemão explicou que pelo 

o que lhe consta, o que está parecendo é que foi comprada uma ambulância nova e 

que a mesma foi desviada para outro distrito. Alegou que este zunzum está cansativo 

e repetitivo. Considerou ainda fora de bom senso tratar um bem publico servível 

como sucata. Na sequencia, questionou ao senhor presidente se todos os partidos 

indicaram por meio de um ofício os seus respectivos representantes na liderança 

partidária. Contudo, explicou que se não houve a referida indicação, a forma correta 

de se proceder é considerar líder e vice-líder os vereadores mais votados, que neste 

caso se trata do excelentíssimo senhor vereador Claudeci. Portanto a liderança é dele, 

exceto se ele ceder na sessão que seu liderado assuma assim a condição de líder. 

Contudo, direcionou um pedido ao senhor presidente, onde solicitou que o mesmo 

exclua da bancada do Partido MDB qualquer outro líder a usar a tribuna, exceto que 

seja indicado pelo vereador Claudeci. Expôs ainda sua indignação com relação á 



situação vexatória que esta a questão da Ata. Fez ainda outras colocações as quais 

considerou cabíveis. Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu  a palavra. Por 

não haver mais inscritos o senhor presidente deu por encerrado os expedientes. Na 

sequência, encaminhou o referido Projeto de Lei as Comissões Permanentes, afim de 

que seja deferido o devido Parecer. Nada mais havendo a ser tratado o presidente da 

Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, com a lavratura da 

presente Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura de 

todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Brejo 

Grande do Araguaia, Terça, 01 de junho de 2021. 

 

 

 


